

Насущные нужды библиотек

Усть-Каменогорская областная библиотека имени Пушкина занимает скромный одноэтажный особняк. В нем тесно и неуютно. Расстояние между высокими стеллажами так мало, что между ними едва боком проходит библиотекарь. Из-за тесноты негде размещать книги, — и на запрос читателей работники библиотеки часто отказывают выдать ту или иную книгу.

Особенно плохо обстоит с читальным залом. Открывается он очень поздно — в 12 часов дня. На площади в 25 квадратных метров стоят восемь столов, за которыми могут сидеть не больше 16—18 человек. В окна зала заглядывают мрачный забор и темная крыша соседнего строения. Поэтому дневного света в зале очень мало.

В общем читальный зал областной библиотеки никак не может удовлетворить растущих духовных потребностей читателей города. Они заходят сюда только бегло просмотреть свежую газету, журналы.

Серьезно и вдумчиво поработать над книгой в зале невозможно.

Не лучше и в городской библиотеке, расположенной на квартале «Б». Хотя здесь и просторнее читальный зал, но в нем стоят всего-навсего четыре стола. Окна лишь с одной стороны, стены покрашены в темный цвет, поэтому в помещении всегда царит полумрак.

Библиотека очень мало выписывает периодической литературы. Например, здесь не найти такого популярного и нужного журнала, как «Техника молодежи». И это в библиотеке индустриального города!

Областному управлению культуры давно следует заняться нуждами библиотек и, прежде всего, вопросом строительства помещения для городской публичной библиотеки с просторным и светлым читальным залом.

Б. МОСИЕНКО.